

**ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА «КРОК»**

**ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА  
ПРАВО**  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

**РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ**  
**ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ**  
**СПЕЦІАЛЬНІСТЬ**  
**СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

третій  
08 «Право»  
081 «Право»  
доктор філософії

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**ВЧЕНОЮ РАДОЮ**  
**ВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА**  
**ПРАВА «КРОК»**  
(протокол № 2  
від «27» жовтня 2022 р.)



*М. Ситко*

Київ – 2022 р.

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії - спеціальності 081 “Право” розроблена згідно з вимогами Закону України “Про вищу освіту”.

Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому рівню за Національною рамкою кваліфікацій.

### Укладачі програми:

1. Француз Анатолій Йосипович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри державно-правових дисциплін, **гарант програми**;
2. Скоморовський Віталій Богданович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри теорії та історії держави та права;
3. Олійник Ольга Борисівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри теорії та історії держави та права;
4. Биков Олександр Миколайович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри теорії та історії держави та права;
5. Француз-Яковець Тетяна Анатоліївна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри державно-правових дисциплін;
6. Чернетченко Олена Миколаївна, кандидат юридичних наук, завідувач кафедри теорії та історії держави і права;
7. Корольова Вікторія Вікторівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри державно-правових дисциплін.

### Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

**Дідич Т.О.** – доктор юридичних наук, професор, заступник директора з науково-педагогічної роботи Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

**Шевченко А.Є.** - доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри теоретико-правових дисциплін Навчально-наукового інституту права Державного податкового університету;

**Міхневич Л.В.** – доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри конституційного та кримінального права Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана;

**Проскура К.П.** – доктор економічних наук, професор, головний науковий співробітник лабораторії економічних досліджень Київського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції України;

**Гуть Н.Ю.** – кандидат юридичних наук, доцент, заступник директора Інституту післядипломної освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

**Гдичинський В.Б.** – кандидат юридичних наук, заступник начальника Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції у Київській області, Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ);

**Вайнагій М.В.** - кандидат юридичних наук, завідувач сектору організаційно-протокольного забезпечення заходів суду секретаріату Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду.

## Профіль освітньо-наукової програми

підготовки за третім (освітньо-науковим) ступенем вищої освіти – доктор філософії – у галузі 08 «Право» зі спеціальності 081 «Право»

<b>1 – Загальна інформація</b>	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» Юридичний факультет
Рівень вищої освіти	Третій (освітньо-науковий) рівень
Ступінь вищої освіти	Доктор філософії
Галузь знань	08 Право
Спеціальність	081 Право
Кваліфікація у дипломі	Доктор філософії у галузі права
Офіційна назва освітньо-наукової програми	Освітньо-наукова програма «Право» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – за спеціальністю 081 «Право»
Тип диплому та обсяг освітньо-наукової програми	Диплом доктора філософії, одиничний, 60 кредитів, термін навчання 4 роки
Наявність акредитації	Акредитується вперше
Цикл/рівень	НРК України – 8-й рівень; QF-EHEA – третій цикл; EQF-LLL – 8-й рівень
Передумови	Наявність освітнього ступеня «магістр» або освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст»
Мова(и) навчання і оцінювання	Українська
Термін дії освітньо-наукової програми	До наступної акредитації
Форма навчання	Денна, заочна
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньо-наукової програми	<a href="https://www.krok.edu.ua">https://www.krok.edu.ua</a>
<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованого, інтегрованого	

в європейській та світовий науково-професійний простір доктора філософії в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», здатного сприймати, генерувати і втілювати інноваційні ідеї, самостійно проводити науково-дослідницьку, науково-організаційну, науково-педагогічну та практичну діяльність на високому конкурентоспроможному рівні у галузі права.

### 3 - Характеристика освітньої програми

<p><b>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))</b></p>	<p>Галузь знань 08 Право          Спеціальність 081 Право  <b>Об'єкт вивчення:</b> фундаментальні доктрини юридичної науки; методологія науково-дослідної та викладацької роботи у галузі права; вітчизняні та зарубіжні джерела з досліджуваної тематики; комплексні проблеми юридичної освіти та науки, професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у галузі права, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових наукових правознавчих парадигм.  <b>Цілі навчання:</b> набуття здатності розв'язувати складні дослідницькі завдання у галузі права, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог; набуття вміння навчати здобувачів вищої освіти правовим доктринам, аксіології та принципам, на яких базується право, його тлумачення та особливості застосування, впровадження та примноження загальнолюдських правових цінностей.  <b>Теоретичний зміст</b> предметної області: правові доктрини, цінності та принципи на яких базується право, його тлумачення та особливості застосування у дослідницькій і викладацькій роботі, аксіологія права, концепції гносеології права.  <b>Методи, методики, технології та інструменти:</b> фундаментальна методологія юридичної науки; загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; ідентифікації правової проблеми та її дослідницьке розв'язання на основі доктрин та принципів права; методи правової герменевтики; провідна галузева наукова методологія; методи оцінювання та аналізу інформації, методи доведення, дистанційні технології навчання.</p>
<p><b>Орієнтація освітньої програми</b></p>	<p>Академічна та прикладна орієнтація. Наукові дослідження у предметній області, що присвячені вирішенню конкретного наукового завдання, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення в галузі права.</p>

<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	<p>Підготовка докторів філософії у галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право.</p> <p>Акцент освітньо-наукової програми зроблено на формуванні та розвитку необхідних компетентностей для подальшої професійної та наукової діяльності у галузі права. ОНП передбачає наявність напрямів науково-дослідної роботи здобувачів з теорії та історії держави і права, що забезпечуються за рахунок дослідницької складової та вибіркового освітніх компонентів.</p> <p>Ключові слова: юридична наука; право; верховенство права; права людини; правова держава; правопорядок; правосвідомість; правова культура; законність.</p>
<b>Особливості програми</b>	<p>Особливість програми пов'язується із концептуальним підходом, згідно з яким забезпечується цілісність фахової підготовки фахівця ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право», який здатний одночасно зосередити свої зусилля як на розвитку наукового світогляду, так і на розв'язанні комплексних проблем дослідницького характеру в галузі права, участі в організації та проведенні наукових заходів, реалізації академічної мобільності.</p> <p>Програма орієнтує здобувача на оволодіння практичним інструментарієм наукових досліджень в правовій сфері та на співробітництво з органами законодавчої, виконавчої, судової влади, міжнародними організаціями, вітчизняними та закордонними науковими установами та закладами освіти.</p> <p>Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в галузі права спрямована на врахування кардинальних змін у всіх сферах суспільного життя, що потребують підготовки юристів-фахівців високої кваліфікації з високим ступенем академічної та професійної доброчесності.</p>
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	<p>У науково-дослідних установах і закладах вищої освіти (посади наукових і науково-педагогічних працівників), правоохоронних і правозахисних структурах, органах державної влади та місцевого самоврядування на посадах згідно з класифікатором професій.</p>
<b>Подальше навчання</b>	<p>Здобуття наукового ступеня доктора наук та додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих</p>
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	<p>Освітній процес побудований на принципах: студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого навчання, компетентнісного, системно-інтегративного підходів,</p>

	<p>навчання на основі досліджень.</p> <p>Викладання проводиться у вигляді: лекцій, семінарських та/або практичних занять із застосування інтерактивних технологій і різних форм групової роботи.</p> <p>Передбачені самостійна робота; консультації з викладачами; проходження педагогічної практики.</p> <p>Використання елементів неформальної освіти під час вивчення окремих дисциплін на освітніх онлайн-платформах та під час участі в наукових конференціях, конгресах, вебінарах, майстер-класах тощо.</p> <p>Освітньо-науковою програмою передбачені освітні компоненти спрямовані на науково-дослідницьку підготовку майбутніх докторів філософії, зокрема з орієнтацією на тематику досліджень аспірантів та врахування їх наукових інтересів.</p>
<b>Оцінювання</b>	<p>Накопичувальна бально-рейтингова система. Порядок та критерії оцінювання оприлюднюються в межах окремих освітніх компонентів (в робочій програмі, силабусі).</p> <p>Оцінювання результатів навчання здійснюється на принципах об'єктивності, систематичності та системності, єдності вимог, відкритості, прозорості, доброчесності, доступності та зрозумілості методики оцінювання, урахування індивідуальних можливостей здобувачів.</p> <p>Форми контролю:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- поточний (на заняттях);</li> <li>- підсумковий (заліки, екзамени, проходження практики);</li> <li>- періодичний: проміжна та щорічна атестація.</li> <li>- заключний: захист дисертації.</li> </ul>
<b>6 – Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	<p>Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у галузі права професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.</p>
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного, критичного мислення, аналізу та синтезу, узагальнення та систематизації.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити наукові дослідження, що приводять до отримання нових знань у сфері юридичної науки.</p> <p>ЗК3. Здатність знаходити, відбирати, інтегрувати й систематизувати інформацію за певним напрямом і генерувати на її основі нові ідеї.</p> <p>ЗК4. Здатність вільно спілкуватися іноземною мовою як усно так і письмово, правильно вживаючи юридичну термінологію.</p>

	<p>ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), формувати обґрунтовані судження, здійснювати вибір, приймати неупереджені й умотивовані рішення, брати участь в аргументованій дискусії.</p> <p>ЗК6. Здатність використовувати новітні інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК7. Здатність адаптуватися та діяти у нових ситуаціях, бути стресостійким, самокритичним, визнавати й виправляти власні помилки.</p> <p>ЗК8. Здатність вивчати іноземний досвід і працювати у міжнародному просторі.</p> <p>ЗК9. Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення в особистісній і професійній сферах.</p>
<p><b>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</b></p>	<p>ФК1. Здатність визначати нові перспективні напрямки наукових досліджень у правовій площині.</p> <p>ФК2. Здатність формулювати наукову проблему, обирати оптимальні методи для дослідження у галузі права, аналізувати й узагальнювати його результати.</p> <p>ФК3. Здатність виконувати самостійні оригінальні дослідження у певній галузі права та досягати наукових результатів, що створюють нові знання.</p> <p>ФК4. Здатність оцінювати та аналізувати правові явища та правовідносини на дослідницькому рівні.</p> <p>ФК5. Здатність виявляти проблеми правового регулювання суспільних відносин та пропонувати шляхи їх вирішення.</p> <p>ФК6. Здатність використовувати міжнародні та вітчизняні нормативно-правові акти, судову практику, прецедентну практику ЄСПЛ у процесі проведення наукового дослідження, у професійній діяльності.</p> <p>ФК7. Здатність дотримуватися вимог академічної та професійної доброчесності.</p> <p>ФК8. Здатність комунікувати з питань, що складають сферу наукових знань з колегами, широкою науковою спільнотою, суспільством у цілому.</p> <p>ФК9. Здатність організувати/ забезпечувати викладання юридичних дисциплін у закладах вищої освіти.</p> <p>ФК10. Здатність до формування власної цілісної, логічної й обґрунтованої позиції щодо правової проблеми, її відстоювання та захисту.</p>
<p><b>7 – Програмні результати навчання</b></p>	
	<p>ПРН 1. Глибоко розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також методологію наукових досліджень, застосовувати їх у власних дослідженнях у галузі права.</p> <p>ПРН 2. Демонструвати навички самостійного виконання</p>



	<p>наукового дослідження, креативного мислення, відкритості до нових знань і нести відповідальність за особистий професійний розвиток та навчання інших.</p> <p>ПРН 3. Вміти тлумачити, узагальнювати та систематизувати юридичні аргументи, правові позиції, доктринальні підходи; формулювати і перевіряти гіпотези, використовувати для обґрунтування висновків належні докази.</p> <p>ПРН 4. Здійснювати пошук та оброблення інформації з різних джерел, застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, зокрема, інформаційні технології, спеціалізовані бази даних, інформаційні системи при здійсненні наукової та педагогічної діяльності.</p> <p>ПРН 5. Кваліфіковано планувати, організовувати і здійснювати наукові дослідження у сфері права з отриманням наукових результатів, які мають теоретичне і практичне значення; критично аналізувати результати власних досліджень і результати провідних вчених у контексті досліджуваної проблеми; формувати команду дослідників для вирішення наукових завдань.</p> <p>ПРН 6. Вміти кваліфіковано відображати результати власного наукового дослідження у монографіях, наукових статтях та тезах, що опубліковуються у фахових вітчизняних виданнях, зарубіжних наукових виданнях, виданнях, які індексуються у міжнародних наукометричних базах.</p> <p>ПРН 7. Вміти здійснювати професійну презентацію результатів власних досліджень на конференціях, семінарах, круглих столах, в тому числі на міжнародному рівні.</p> <p>ПРН 8. Володіти новітніми педагогічними технологіями, активними та інтерактивними методами навчання, високою педагогічною культурою, планувати та організовувати різні форми організації освітнього процесу з дотриманням норм академічної етики та доброчесності.</p> <p>ПРН 9. Використовувати іноземну мову (англійську) у різних формах спілкування для розв'язання комунікативних завдань у юридичній, науковій та педагогічній діяльності, проведення досліджень, підготовки наукових праць.</p> <p>ПРН 10. Застосовувати практику міжнародних правозахисних інституцій, сталі правові позиції ЄСПЛ при вирішенні наукових правових проблем.</p>
<b>8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	Усі науково-педагогічні працівники, залучені до забезпечення освітньо-наукової програми, є штатними працівниками ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»,

	мають науковий ступінь і вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності. В процесі організації навчального процесу можуть залучатись професіонали з досвідом практичної, дослідницької, управлінської, інноваційної роботи за фахом.
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності: <ul style="list-style-type: none"> <li>– навчальні мультимедійні аудиторії;</li> <li>– комп'ютерні класи;</li> <li>– бібліотека, у тому числі читальна зала;</li> <li>– спортивні зали;</li> <li>– їдальня;</li> <li>– гуртожиток;</li> <li>– медичний пункт.</li> </ul>
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності. Для доступу до навчально-методичного забезпечення дисциплін використовується платформа «Moodle».
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	За програмами академічної мобільності в рамках програм та/або договорів між ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» та закладами вищої освіти України.
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Організовується відповідно до міжінституційних, двосторонніх та багатосторонніх договорів про міжнародну співпрацю, укладених Університетом «КРОК» з понад 60 іноземними закладами вищої освіти; договорів про міжнародну кредитну мобільність (у тому числі в рамках програми ЄС Еразмус+, регіональних та національних грантових програм). Відбір здобувачів на програми мобільності здійснюється відповідно до Положення про академічну мобільність, за конкурсом. Відповідальним підрозділом є навчально-науковий інститут міжнародної освіти.
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	Згідно з визначеними правилами МОН України та правилами прийому на навчання до ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».

## 2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна послідовність

### 2.1. Перелік компонент ОНП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
<b>1. Обов'язкові компоненти</b>			
<b>1.1. Цикл загальної підготовки</b>			
ОК 1	Іноземна мова: академічне письмо та наукові комунікації	12	залік/ екзамен
ОК 2	Філософія науки	3	залік
ОК 3	Методологія наукових досліджень	6	екзамен
ОК 4	Інформаційні технології у науково-дослідній діяльності	6	залік
ОК 5	Цифрові технології в навчанні	6	залік
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонентів за циклом ЗП</b>		<b>33</b>	
<b>1.2. Цикл професійної підготовки</b>			
ОК 6	Правові системи сучасності	9	Залік/ екзамен
ОК 7	Педагогічна практика	3	залік
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонентів за циклом ПП</b>		<b>12</b>	
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонентів</b>		<b>45</b>	
<b>2. Вибіркові компоненти</b>			
<b>2.1. Цикл загальної підготовки</b>			
ВЗП1	Дисципліна 1 за тематикою дослідження	3	залік
ВЗП2	Дисципліна 2 за тематикою дослідження	3	залік
<b>Разом за циклом вибіркової ЗП</b>		<b>6</b>	
<b>2.2. Цикл професійної підготовки</b>			
ВПП1	Дисципліна 1 за тематикою дослідження	3	екзамен
ВПП2	Дисципліна 2 за тематикою дослідження	3	екзамен

ВППЗ	Дисципліна 3 за тематикою дослідження	3	екзамен
<b>Разом за циклом вибіркової ПП</b>		<b>9</b>	
<b>Загальний обсяг вибірових компонентів</b>		<b>15</b>	
<b>Загальний обсяг освітньої складової ОНП</b>		<b>60</b>	

## 2.2. Структурно-логічна схема ОП

1 семестр	2 семестр	3 семестр	4 семестр
ОК 1	ОК 1	ОК 1	ОК 1
ОК 2	ОК 4	ОК 5	ОК 7
ОК 3	ОК 6	ВЗП 1	ВПП1
ОК 6		ВЗП 2	ВПП2
			ВПП3

\* Згідно із Законом України “Про вищу освіту” студенти мають право на “вибір навчальних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу”.

### Наукова складова освітньо-наукової програми

Освітньо-наукова програма та навчальний план аспірантури є основою для формування аспірантом індивідуального навчального плану та індивідуального плану наукової роботи. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення власного наукового дослідження під керівництвом наукового керівника (керівників) та оформлення його результатів у вигляді дисертації. Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим дослідженням, що пропонує розв’язання актуального наукового завдання зі спеціальності 081 Право, результати якого характеризуються науковою новизною та практичною цінністю, становлять оригінальний внесок у сумі знань галузі 08 Право та оприлюднені у відповідних публікаціях. Наукова складова освітньо-наукової програми оформлюється у вигляді індивідуального плану наукової роботи аспіранта і є невід’ємною частиною навчального плану аспірантури. Індивідуальний план наукової роботи є обов’язковим до виконання здобувачем відповідного ступеня і використовується для оцінювання успішності запланованої наукової роботи.

### **3. Форма атестації здобувачів вищої освіти**

Атестація здобувачів ступеня доктора філософії проводиться разовими спеціалізованими радами у формі публічного захисту дисертації у порядку, визначеному постановою КМУ № 44 від 12.01.2022 року «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії».

**4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми**

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
ЗК 1	•	•	•				•
ЗК 2			•				
ЗК 3				•	•	•	
ЗК 4	•						•
ЗК 5		•	•			•	•
ЗК 6		•				•	•
ЗК 7							•
ЗК 8	•						
ЗК 9							•
ФК 1		•				•	
ФК 2		•	•				
ФК 3		•	•			•	
ФК 4		•	•			•	•
ФК 5		•				•	•
ФК 6	•			•	•	•	
ФК 7			•				•
ФК 8	•					•	•
ФК 9							•
ФК 10			•			•	

**5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми**

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7
ПРН 1			•				
ПРН 2		•	•				•
ПРН 3		•	•			•	
ПРН 4				•	•		
ПРН 5			•			•	•
ПРН 6	•		•		•		•
ПРН 7	•		•	•	•		•
ПРН 8			•				•
ПРН 9	•						
ПРН 10	•					•	

## **6. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-наукова програма**

### **6.1. Нормативно-правові акти:**

6.1.1. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 № 556-VII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18>

6.1.2. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 № 2145-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19>

6.1.3. Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах: постанова Кабінету Міністрів України від 09.08.2001 № 978. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/978-2001-%D0%BF>

6.1.4. Національний класифікатор України. Класифікатор професій ДК 003:2010: Наказ Держспоживстандарту України 28.07.2010 № 327. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10>

6.1.5. Про затвердження Національної рамки кваліфікацій: постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF>

6.1.6. Про документи про вищу освіту (науковий ступінь): постанова Кабінету Міністрів України від 09.09.2020 № 811. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/811-2020-%D0%BF#n27>

6.1.7. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ru/266-2015-%D0%BF>

6.1.8. Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266: наказ Міністерства освіти і науки України від 06.11.2015 № 1151, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.11.2015 за № 1460/27905. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1460-15>

6.1.9. Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності: постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF>

6.1.10. Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах): постанова Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF>

6.1.11. Про затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: наказ Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 № 977, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08 серпня 2019 р. за № 880/33851. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0880-19>

6.1.12. Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії: постанова КМУ від 12.01.2022 № 44. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/44-2022-%D0%BF#Text>

## **6.2 Нормативні документи ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»:**

6.2.1. Положення про Вчену раду Університету «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №2 від 20.12.2018 р.), Затверджено зборами засновників протокол №1-19 від 19.06.2019 р. URL: [https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publiczna-informatsiya/3-1\\_pro-vchenu-radu\\_2019-06-20.pdf](https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publiczna-informatsiya/3-1_pro-vchenu-radu_2019-06-20.pdf)

6.2.2. Положення про організацію наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №6 від 20.06.2019 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 60-5 від 21.06.2019 р.) URL: <https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publiczna-informatsiya/2019-06->



21\_polozhennya-pro-organizatsiyu-naukovoji-naukovo-tekhnichnoji-ta-innovatsijnojidiyalnosti.pdf.

6.2.3. Положення про Раду молодих учених Університету «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №1 від 31.10.2019 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 95- 10 від 5.11.2019 р.) URL: [https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicnainformatsiya/2019-10-31\\_polozhennya-pro-radu-molodikh-uchenikh.pdf](https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicnainformatsiya/2019-10-31_polozhennya-pro-radu-molodikh-uchenikh.pdf).

6.2.4. Тимчасове Положення про організацію освітнього процесу в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №2 від 16.12.2019 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 111-2 від 17.12.2019 р.) URL: [https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicnainformatsiya/3-3\\_osvitnij-protses2019-12-17.pdf](https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicnainformatsiya/3-3_osvitnij-protses2019-12-17.pdf).

6.2.5. Тимчасове Положення про порядок та умови здійснення вибору навчальних дисциплін студентами ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №5 від 25.04.2019 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ №45-2 від 14.05.2019 р.) URL: [https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicnainformatsiya/2019-05-14\\_vibir-distciplin.pdf](https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicnainformatsiya/2019-05-14_vibir-distciplin.pdf).

6.2.6. Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №1 від 18.10.2018 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 108-4 від 18.10.2018 р.) URL: [https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-18\\_polojennya-pro-pidgotovku-zdobuvachivdoctor.pdf](https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-18_polojennya-pro-pidgotovku-zdobuvachivdoctor.pdf)

6.2.7. Кодекс академічної доброчесності Університету «КРОК», затверджений Вченою радою (Протокол №1 від 18.10.2018 р.), введений в дію наказом ректора (Наказ № 108-3 від 18.10.2018 р.) URL: [https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-18\\_kodeksakademichnoi-dobrochesnosti.pdf](https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-18_kodeksakademichnoi-dobrochesnosti.pdf)

6.2.8. Положення про педагогічну практику здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №2 від 20.12.2018 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 133-5 від 21.12.2018 р.) URL: [https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2019-01-29\\_polozhennya-pro-pedagogichnu-praktikuaspirantiv.pdf](https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2019-01-29_polozhennya-pro-pedagogichnu-praktikuaspirantiv.pdf).

6.2.9. Положення про наукові гуртки в Університеті «КРОК», затверджене Вченою радою (Протокол №1 від 31.10.2019 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 95-6 від 5.11.2019 р.) URL: [https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicna-informatsiya/2019-10-31\\_polozhennya-pro-naukovi-gurtki.pdf](https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicna-informatsiya/2019-10-31_polozhennya-pro-naukovi-gurtki.pdf).

6.2.10. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти та освітньої діяльності, затверджене Вченою радою (Протокол №6 від 26.04.2018 р.), введено в дію наказом ректора (Наказ № 209 від 03.09.2018)  
URL: [https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicna-informatsiya/3-8\\_polozhennia-provnutrishniu-systemu-yakosti\\_2018-04-26\\_stamp.pdf](https://library.krok.edu.ua/media/library/category/publicna-informatsiya/3-8_polozhennia-provnutrishniu-systemu-yakosti_2018-04-26_stamp.pdf)